







ПАНОРАМА

Строительство самого большого в мире парусного судна «Маленький принц» — составная часть международного экологического проекта «Живой пояс Земли-НЕО».

«Маленький принц» поплывет в будущее

Проект «Живой пояс Земли» стартовал в 1994 году в Эвенкии. При поддержке местной администрации здесь выделено более 11 млн гектаров под «Парк планеты Земля № 1».

На разных этапах «крутосветки» планируется привлекать на судно самых известных людей планеты, чьи слова, образы и идеи будут служить основой для создания «Живого пояса Земли».

Как рассказал польский проектировщик кораблей Зигмунд Хорень, «Маленький принц» задуман как пятимачтовое парусное судно неограниченного района плавания оригинальной формы.

«Этот проект нацелен на сохранение планеты для наших детей. Он должен воспитать в них новое отношение к экологии, к природе», — отметил президент дирекции строительства корабля Владимир Булевич.

Верны своим продуктам

Подавляющее число россиян предпочитает покупать отечественные продукты питания, — свидетельствует опрос, проведенный в сентябре Всероссийским центром изучения общественного мнения (ВЦИОМ).

Согласно его результатам, российские продукты питания предпочитают более двух третей опрошенных. Причем более 90% россиян покупают исключительно отечественные хлеб, молочные и кондитерские продукты, а также мясные изделия.

Личный портретист Папы Римского

Лауреатом престижной премии юбилейного «Дня Европы» провозглашена русская художница Наталья Царькова.

Н.Царьковой в 2001 году для католического просветительского центра в Вашингтоне, который открыл президент США Джордж Буш-младший.

Оригинальный портрет А.С. Пушкина был выполнен Натальей Царьковой к 200-летию великого русского поэта.

Если хочешь похудеть Австралийские ученые считают белковую диету наиболее эффективной. К такому выводу они пришли, проведя исследование с участием 120 женщин, страдающих избыточным весом.

Женщины разделили на две группы, одна из которых в течение трех месяцев употребляла продукты с высоким содержанием белка и низким содержанием жира, а вторая — с высоким содержанием углеводов.

У кого и откуда такие деньги?

Производство известных французских домов моды пользуется все большим спросом у российских потребителей. В 2004 году объемы их продаж в России выросли на 34% по сравнению с показателями предыдущего года.

Лучшим школам — по миллиону

В июне 2006 года три тысячи лучших российских школ, победивших в национальном конкурсе, получат по миллиону рублей на развитие.

В январе образовательные учреждения могут подать заявку на участие в состязании. В нем примут участие школы, которые имеют лицензию и госаккредитацию, полечительский и управляющий совет, компьютерный класс и выход в Интернет.

К началу лета также должны быть известны имена 10 тыс. учителей, которые получат по 100 тыс. руб. каждый. Это состязание не только выявит лучших, но и станет первым этапом Всероссийского конкурса «Учитель года».

Начинать реформы в России всегда опасно

Новая книга Эдварда Радзинского «Александр II — последний великий царь» будет выпущена в России в марте 2006 года.

«Уроки реформы императора Александра очень важны сегодня, как и все ошибки, которые допустила первая русская перестройка», — говорит он. По словам писателя, «начинать реформы в России всегда очень опасно, но останавливать их еще опаснее».

Самолеты выстроятся на Ходынке

Крупнейший в мире Национальный музей авиации и космонавтики разместится в скором времени на Ходынском поле в Москве, — сообщил главный архитектор Москвы Александр Кузьмин.

По его словам, площадь музея составит более 40 тыс. кв. метров, благодаря чему это будет самая большая в мире экспозиция подобного направления.

Комплекс планируется выстроить в виде нескольких зданий, представляющих огромный самолет. «Центром композиции станет высокое конусообразное здание, устремленное вверх, от которого по бо-

кам будут отходить «крылья».

Авиационная составляющая — настоящие самолеты, вертолеты и другая летная техника — разместится в «крыльях» здания. А в основной части комплекса будет представлена экспозиция, посвященная космонавтике.

Байкал туристический

Концепция создания особой рекреационно-туристической зоны «Участок Всемирного природного наследия «Озеро Байкал» разработана в Иркутской области.

В нем основное внимание уделяется развитию инфраструктуры туризма и отдыха на Байкале: строительству и модернизации гостиниц, дорог, вертолетных площадок, причальных стенок, паромных переправ, метеостанций, объектов для связи.

Памятники — на продажу

В 2006 году 15 областных памятников истории и культуры будут выставлены на продажу, сообщил заместитель председателя правительства Свердловской области Алексей Молотков.

По его словам, продажа в частную собственность подлежат только частично разрушенные памятники истории и культуры. При этом подразумевается абсолютная гарантия, что будущий собственник не снесет здание и не использует его не по целевому назначению.

Шампанское вернется под новым именем

В канун Нового года с конвейера Артемьевским заводом шампанских вин сошла последняя бутылка выпускавшегося здесь в течение полувека «Советского шампанского».

Специалисты прогнозируют падение продаж «лишенного имени» игристого напитка. Однако крупнейший на Украине завод шампанских вин, созданный в 1950 году по прямому указанию Сталина, выпустив последнюю трехсот-миллионную бутылку «Советского шампанского», не намерен отказываться от продукта, побеждавшего на международных выставках.

«Советское шампанское» — изготовленного по той же технологии, с использованием тех же винокультурных технологий, что и шампанское, но с использованием другого названия.

Мобильники светят ярче зажигалок

Сотовая связь недаром считается одной из самых бурно развивающихся отраслей. Мобильный телефон уже отчасти может заменить компьютер, фотоаппарат и даже видеокамеру.

Традиция раскаиваться в такт музыке с горькой зажигалкой, поднятой над головой, проследилась с конца 60-х годов прошлого века. Однако бурные 60-е с их экзотикой давно уже позади.

На то, что эта программа предназначена специально для меломанов, указывает ее название — «Бис». Правда, пока установить ее можно лишь на некоторые телефоны марки «Нokia», которые поступают в продажу в основном в странах Азии и Европы.

Если хочешь похудеть

Австралийские ученые считают белковую диету наиболее эффективной. К такому выводу они пришли, проведя исследование с участием 120 женщин, страдающих избыточным весом.

Женщины разделили на две группы, одна из которых в течение трех месяцев употребляла продукты с высоким содержанием белка и низким содержанием жира, а вторая — с высоким содержанием углеводов.

Айбо умнеет

Японская корпорация «Сони» представила новую версию электронного пестика Айбо, который теперь может общаться с хозяином на расстоянии.

По заявлению представителя компании, робот умеет записывать события дня — например, такие, как «встретил хозяйку» или «играли в мячик».

Модель Айбо ERS-7M3 узнает и произносит 1000 слов — в пять раз больше, чем предыдущая версия. И умеет «читать» новости в Интернете. Среди других возможностей Айбо — маленькая камера на кончике носа, с помощью которой он может фотографировать. И потом прикреплять снимки к своим дневниковым записям.

Татуировки могут вызвать аллергию

Ставшие в последнее время модными среди молодежи цветные татуировки могут стать причиной серьезного расстройства здоровья, предупреждает доктор Мартина Виган из Французского агентства санитарной безопасности фармацевтических и косметических изделий.

Оно усиливает яркость цветов, но является сильным аллергеном. Максимально допустимое содержание ПФД в краске для волос — 6%. Однако в некоторых препаратах на основе хны, применяемых для нанесения татуировок, выявлена концентрация в 15%.

«Если татуировка вдруг покраснела и возник зуд, следует немедленно обратиться к врачу», — предупреждает она. — В противном случае модников или модниц могут ждать аллергические отеки, сочащиеся язвы и экзема».

Рекорд ювелиров

Самый крупный в России ограненный камень изготовили ювелиры Златоуста. Это — уникальное изделие из горного хрусталя в 35 тысяч карат.

Ювелиры отец и сын Блиновы более 10 лет превращали цельный камень кварца из месторождения «Южный» под Магнитогорском в чуд, достойное Книги рекордов Гиннесса. «Найти сырье — далеко еще не все, — говорит Владимир Блинов. — Главное было создать станок, способный обрабатывать столь крупные камни. Его помогли разработать и изготовить ученые Златоустовского филиала Южно-Уральского государственного университета и специалисты местных оборонных предприятий».

Мужчины умнее женщин?

Доклад, помещенный на страницах «Британского журнала психологии», спровоцировал жаркие споры. В нем приведены доказательства того, что в целом мужчины... умнее женщин.

Психолог Пола Ирвинг из Манчестерского университета и профессор Ричард Линн из университета Ольстера ставили своей целью объяснить, почему большинство нобелевских лауреатов и гроссмейстеров — лица мужского пола.

Его коллега Ричард Линн в прошлом неоднократно публиковал спорные по своему смыслу гипотезы и теории. Так, в 2003 году он заявил, что ему удалось установить связь между уровнем преуспеяния 60 стран мира и средним показателем интеллекта населения этих государств.

На острие моды — цифры

Инициалы, монограммы, гороскопы можно сегодня встретить на манжетах, воротничках, галстуках и даже на нижнем белье. Самое актуальное в нынешней мужской моде — «цифромания».

Цифры и буквы, вышитые в его Дюне моды — свидетельствуют итальянские кутюрье. — Но те, кто предпочитает стиль «городской шик», не боятся экспериментов — они выбирают самые нестандартные места для вышивки «отличительных знаков».

Ради карьеры следует одеваться скромнее

Как должна одеваться женщина, чтобы продвигаться по службе? На этот вопрос постарались ответить социологи из университета Лоуренса (штат Висконсин).

Проведя исследование, они пришли к выводу, который на первый взгляд может вызвать только удивление. Особенно — у россиянок, стремящихся одеться на работу как можно более нарядно и сексуально.

Если женщина серьезно намерена делать карьеру и продвигаться по служебной лестнице, то ей нужно носить строгие костюмы и туфли на низком каблуке, а не короткие юбки, глубокие декольте и вычурные «шпильки».

Студентам предстояло проанализировать, кого из этих женщин они хотели бы видеть в качестве начальницы на работе. В результате опроса выяснилось, что большее доверие как специалист вызывает участница второго мини-фильма.